



Wrocław, dnia 14.06.2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Powiatu Wyszковского wraz z jednostkami organizacyjnymi

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO SWZ NR 84/2023/Wyszków

Działając w imieniu i na rzecz Powiatu Wyszковского, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców:

Pytanie 1:

W związku rozbieżnymi odpowiedziami na pytanie nr 5 i 39 udzielonymi w dniu 13.06.2023, prosimy o potwierdzenie, że limit odpowiedzialności dla klauzuli kluczy wynosi 5 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zgodnie z powyższym.

Pytanie 2:

Ubezpieczenie assistance – prosimy o ograniczenie zakresu ochrony wyłącznie do pojazdów osobowych, dostawczych i ciężarowych o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t, które posiadają ubezpieczenie autocasco oraz ich wiek nie przekracza 15 lat. Brak zgody uniemożliwi przedstawienie oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Mirosław Pochylczuk